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0OB603HaYeHNA" |:| Oby4eHmre No ANCUMNNKMHAM M MEXAMCLWNAMHAPHLIM KypCamM El YyebHan npakTuka MoAroTOBKa K roCyAapCTEEHHOW MTOMOBOW aTTecTaumm
E MpoMexyToUHas aTTecraums Mpon3soacTBEHHAR NpaKTHKa (No NpodKn cneuransHocTH) MocynapcreeHHan UTOroBas aTTecrauns
E] KaHuKynel Mpov3BOACTBEHHAS NPaKTUKA (NPeaaunIoMHas) E Hepens oTcyTcTByeT
2 CeofgHble AaHHbIe NO DaXKeTy BpeMeHuU
MpakTukK A
MponzsogcTeeHHan Mpon3sogcTBEHHaR
ObydeHne No AUCUMMAMHEM W MEXAWCUMNAWHADHLIM KYDCaM MNpoMexyTodHan atTecTauums
Y P! Ve ROMENq! YuebHas npakTHka npakTuka (No npothunio npakTuka Nogro-C1| Mpose-C] KaHukynsl | Beero
Kype CNEUUansHOCTH) (npepavnnomMHas) TOBKA feHne Crygentos | Tpynn
Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1 cem 2 cem Bcero 1cem | 2 cem Bcero 1cem | 2cem Beero 1cem | 2cem
yac. obnas. yac. obas, yac. 0bas.
Heq. i Heqd. - Heq, & Head. Hea. Heq. Heqa. Heq. Heqd. Heq. Heqa. Heq. Heqn. Heq. Hen. Heq. Heq. Heq. Heq.
Yuy. 3AHATAM Y4Y. 3aHATHK Yu. 3AHATHUM
1 39 1404 16 576 23 828 2 1 1 11 52 25 1
11 40 1440 16 576 24 864 i 1 11 52
111 33 1188 16 576 17 612 v X 1 1; 1 5 2 B 11 52
vV 25 900 16 576 9 324 2 1 1 4 2 2 4 4 4 2 2 43
Bcero 137 4932 2304 2628 7 1 9 4 4 2 35 199




